Bceepoccuiickaa onumnuaoa no gpuzuxe 2013-2014 yueonozo 2ooa

HlIxonvustit 5man

3aoanusa ona yuawuxca 10 knacca

Bpewms npoBeaenus — 2 yaca MakcumanbsHO€ KoiauyecTBo 6amioB — 100

1. Paccrosinue 1,8 KM MeX 1y ABYMsI CTAHIIUSIMH METPO TI0€3]1 IPOXOIHUT CO CPETHENR CKOPOCTHIO
54 km/4. Ha ygacTke pa3roHa OH JBHXKETCS paBHOYCKOpeHHO B TeueHue 40 ¢, 3arem enet
PaBHOMEPHO, IIOCJIE YETro paBHO3aMeJIeHHO B TeueHue 20 ¢ 0 noJHoM ocTtaHoBkH. OrnpeaenuTe
HauOOJIBIIYI0 CKOPOCTh MOE3/a. (25 6amoB)

2. Beprouier neTuT ropu3oHTaibHo co ckopocThio 180 km/4 Ha BbicoTe 500 M. C BepTojeTa Ha
TEIUIOXO/1 HY’)KHO COPOCHTH BBIMITEI, IBH)KYIIUICS BCTPEUHBIM KypCOM CO CKOPOCTBIO 24 KM/.
Ha xaxoMm paccTostHUM OT TEI0X0Aa JIETYHK JOJKEH COPOCUTH BHIMITEN? (20 6ayoB)

3. IIpu pemonTe annekTprudeckoil mauTku 0,1 yacTh IIMHBI criupaiy u3bsaau. Kak u Bo CKOJIBKO
pa3 U3MEHUJIACh €€ MOIIHOCTb? (20 6amioB)

4. CKoJbKO N300paKE€HUI MOIyYUTCS OT CBETSILENHCS TOUKU, HAXOASIIENHCs MEXy IBYMS
IJIOCKUMH 3€pKajaMu, paclojIoKeHHbIMU 1101 yriioM 90 rpamycoB apyr k apyry? (25 6amioB)

5. BepHO 11 yTBEpXkKIEHHUE, UTO €CIIU PABHOICHCTBYIONIAS BCEX CUJI, IEHCTBYIOIIMX Ha TEIO,
paBHa HYJIO, TO TEJIO BCEr1a HAXOAUTCS B COCTOSIHUM ITOKOS? (10 6amioB)



